
1  箱の中に、20個のオレンジがあります。
 オレンジ全部の重さは3800gです。

①  オレンジ1個の重さは平均何gでしょう。

②  オレンジ15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  まことさんは、4回の算数テストの平均点が85点でした。
 5回目に95点をとりました。平均点は何点になるでしょうか。

名まえ
15

⑮ 力だめし

式:

＜計算スペース＞

式:

およそ

式:

目指せ100点！

(35点)

答え

答え

答え

(35点)

(30点)



1  箱の中に、20個のオレンジがあります。
 オレンジ全部の重さは3800gです。

①  オレンジ1個の重さは平均何gでしょう。

②  オレンジ15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  まことさんは、4回の算数テストの平均点が85点でした。
 5回目に95点をとりました。平均点は何点になるでしょうか。

名まえ
15

⑮ 力だめし 答え

式: 3800÷20=190

190g

＜計算スペース＞

式: 190×15=2850

2850gおよそ

式:

87点

85×4＝340

(340＋95)÷5＝435÷5

＝87

目指せ100点！

(35点)

(35点)

(30点)

答え

答え

答え




